Lernwérter 3 — Kreuzwortratsel
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1 was Wasser tut 6 wer uns erschaffen hat 11 genau anpeilen 16 Madelbaum
2 wiele Flammen 7 irgend einer 12 grober warmer Stoff 17 nicht trocken
3 Wasser, Milch, Saft. 2 nicht kurz 13 auf den Baumn steigen 12 nicht faul
4 in Flammen aufgehen 9 vollendet 14 lauter Knall am Himmel
5 erreichen 10 herausfinden 15 wio man einkaufen kann
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1 was Wasser tut
2 wiele Flammen

3 Wasser, Milch, Saft. .
4 in Flammen aufgehen

& erreichen

B wer ung erschaffen hat

7 irgend einer
2 nicht kurz
A vollendet

10 herausfinden

11 genau anpeilen
12 grofer warmer Stoff
13 auf den Baum steigen

16 Madelbaum

17 nicht trocken

12 nicht faul

14 lauter Knall am Himmel
15w man einkaufen kann




